
Інформація про систему замовлення та виставлення рахунків 

Школа Гегельсберг в Касселі 

1. Реєстрація 

Будь ласка, скористайтеся наступним посиланням, щоб зареєструвати свою дитину в Інтернеті 
для отримання харчування в Hegelsbergschule. 

Важливо: будь ласка, використовуйте повне посилання! 

hVps://www.die-catering-manufaktur.de/hcs-bereich/anmeldung.html?schulid=24604  

Після цього ви отримаєте автоматично згенерований електронний лист, який ви повинні 
підтвердити протягом 24 годин. 

2. Оплата 

Для того, щоб зарезервувати харчування та брати участь у програмі харчування, ви повинні 
мати достатній баланс. 

Ми надішлемо вам банківські реквізити, як тільки отримаємо дані вашого контракту. 

Ми рекомендуємо створити постійне платіжне доручення: 

на місяць (для щоденного харчування) 70,00 - 85,00 €. 

Власники соціального пакету: 7,00 € одноразово за чіп 

Ціна за харчування учня: 3,75 € 

Ціна за харчування вчителя: 4,50 € 

3. Функція підписки / постійного замовлення 

Відмітивши відповідні дні в онлайн-реєстрації, ви автоматично зарезервуєте харчування на ці 
дні, доки не буде використано кредит. 

4. Платформа онлайн-замовлення / чіп 

Після того, як ми отримаємо вашу онлайн-реєстрацію, ми надішлемо вам детальний 
інформаційний лист про платформу замовлень, включаючи дані доступу та чіп. 

Зверніть увагу, що за чіп стягується одноразова плата в розмірі 7,00 євро, яка не підлягає 
поверненню. 

Бронювання або скасування можна здійснити онлайн щодня до 09:00. 

УВАГА: Якщо ваша дитина не відвідує обід і ви не скасували замовлення, сума все одно буде 
списана з вашого рахунку за харчування. 

5. Контакт 

Якщо у вас виникли запитання щодо системи замовлення та виставлення рахунків, ми доступні 
за телефоном з понеділка по четвер з 08.00 до 17.00 та у п'ятницю з 08.00 до 15.00. 

07930/601-155 пані Келлер 

07930/601-158 пані Халдерманн

УВАГА: Залежно від банку, надходження 
грошей може зайняти 3-5 днів. Гроші не 

будуть автоматично списані з вашого 
рахунку, ви повинні перерахувати їх 

самостійно.

https://www.die-catering-manufaktur.de/hcs-bereich/anmeldung.html?schulid=24604

